

国庆海外旅游 遇到危险怎么办

现如今不少人选择在国庆长假出境游,但国人出境游安全事件却频频发生。今年十一“黄金周”期间,国人在海外旅游遇到了哪些危险事件?是否在当地报警?对此,记者连线泰国、澳大利亚、法国等全球热门旅游目的地的警方,了解中国游客拨打报警求助电话的情况。

记者了解到,中国游客在海外报警的情况比较少,今年的国庆“黄金周”也不例外。巴黎警察局的工作人员告诉记者,“黄金周”期间中国人报案有两起,一起是游客的钱包被盗;还有一起是一名中国女性在街上玩手机期间被抢,警方仍在调查之中。



澳大利亚悉尼,中国游客在悉尼歌剧院前自拍

西班牙

警局加强打击 针对中国游客抢劫团伙

马德里警察局市民参与中心负责人阿尔图罗先生告诉记者,针对以往的情况来说,抢劫事件是在中国游客中最常发生的,且有些团伙专门针对亚洲面孔的女性,手段也往往较直接、残忍。

他告诉记者,在9月时警局专门针对这一情况和华人侨领进行了交谈,警方也加强了对几个犯罪团伙的打击,使得抢劫事件大大减少。目前他没有收到有关中国游客遭受类似事件的报告。

澳大利亚

近日接到中国游客落水报警

布里斯班警察署的工作人员斯诺在接受记者采访时表示,来到布里斯班的中国游客主要会去海边,海上安全问题也成为了很大的问题。“我们最近接到报警,有中国游客因为不熟悉这里大海的情况,在游玩时不慎落水,幸好附近的安保人员紧急救援,从而没有导致伤亡情况的发生。”

他告诉记者,很多外国人都选择潜水这样的游玩方式。因为这是一项具有危险性的活动,几乎每年都会有中国游客因为此项活动而遇险或遇难。“一定要选择正规的公司,在潜水前参加培训并听从教练的指导;在潜水时一定要和教练保持良好的沟通,一旦遇险一定要及时求救。”

记者注意到,中国驻澳大利亚大使馆网站也发布提醒,建议中国公民慎重参加潜水活动。包括切勿独自浮潜,应参加有资质公司组织的浮潜活动;认真听取并遵从浮潜教练、安全瞭望员或导游的指导等。

最后,斯诺还告诉记者,在布里斯班有很多毒蛇,每年也都有外国游客被毒蛇咬伤甚至致死的事件发生。他提醒游客,在蛇大量出没的季节里,尽量不要靠近草丛或者挑逗蛇,在被蛇咬伤之后一定要在第一时间前往医院注射血清。

法国

专门招募志愿者为中国人服务

巴黎是中国游客的“购物重镇”,不过巴黎的治安也并不是无懈可击,巴黎警方此前表示,中国游客通常在到达酒店时容易被“蹲点”的歹徒袭击。

据法新社报道,法国警方9月13日表示,一名中国导游背包内的25000欧元现金和崭新的劳力士表在巴黎附近地区被抢劫。当时这些中国游客在一家饭店前正在下大巴车,3名歹徒试图抢走旅行团内两名女士的名牌包。

巴黎警察局的工作人员告诉记者,巴黎警方已经在中国“黄金周”期间加强了警力并招募了一些志愿者来为中国人服务,但是盗窃、抢劫的事件还是时有发生。

他告诉记者,据他所知,“黄金周”期间中国人报案有两起,一起是游客的钱包被盗,导致护照以及

部分现金丢失,给游客造成了损失;还有一起发生在1日晚间,一名中国女性在街上玩手机期间被抢,警方仍在调查之中。

这位工作人员告诉记者,有一部分外来移民或者法国青年专门瞄准外国人特别是外国女性,对其进行抢劫,他提醒游客,尽量在出行时选择多人结伴,且不要在深夜出行。他告诉记者,巴黎专门设有中文的报警热线并设专人负责,报案的流程也有中文版。

据介绍,中国人有携带大量现金旅游的习惯,这给了犯罪分子抢劫的动机。为了方便中国游客的购物需求,巴黎开通了银联卡的使用。同时,巴黎旅游部门提醒中国游客,在巴黎街头旅游时,不要佩戴过于贵重的首饰,拿知名品牌手袋、穿著名品牌衣服等。

华人讲述

中国游客害怕走流程 被抢后选择不报警

在法国定居了10年并拥有自己旅店的华人蒋先生告诉记者,他碰到的中国游客被抢被偷事件经常发生,“而很多游客都是自认倒霉,我问他们要不要报警的时候他们都会说自己损失也不是太大,就不需要报警了。”

蒋先生告诉记者,

“甚至很多游客在国内刚刚兑换了大额欧元像是100欧、500欧,才到法国没多久就被人抢走了钱包。然而他们也不会选择报警。我问他们原因,他们就告诉我,比较害怕走那些流程,他们来法国的行程很紧张,要是去了警察局,说不定后面的旅行计划就泡汤了。”

在巴黎读研的留学生小赵告诉记者,根据她的所见所闻,中国游客兜里的现金的确比其他外国人要多得多。“其实很多人是第一次来法国,总觉得自己多带一点现金还是比较好的,万一碰到什么困难都可以随时解决,这就造成了很多游客身上有诸如100欧、500欧的大额钞票。”

她告诉记者,其实巴黎的治安并没有人们想象中的那么好,针对外国人特别是女性的抢劫时有发生。

据《法制晚报》

泰国

“黄金周”期间 曼谷重要景区增加数倍警力

记者拨通了泰国曼谷市警察局的电话,值班人员告诉记者,截至目前,今年的“黄金周”并没有接到有关中国游客遭受人身安全威胁的求助电话。

值班人员说,今年由于有数名中国游客在8月的爆炸案中丧生,应中方的要求,曼谷特别在中国的“黄金周”期间加强了曼谷地区的安全保障。他告诉记者,泰国政府特别要求警察厅设立各种保障措施以应对可能的暴力行为的发生。

他告诉记者,曼谷警方现在已经在各个重点景区周围增加了数倍的警力,设立警察站以及徒步巡逻

队伍,实时监视并搜查可疑人员及车辆,严查爆炸物、毒品等违法物品,以保护中国游客的人身安全。他还告诉记者,在泰国,盗窃外国人钱财的事情经常发生,近期也不乏中国游客的财物证件丢失的报案。

除此之外,前往泰国旅游的中国游客一定要注意旅游期间的人身安全,在路途中一定要选择安全、正规的交通工具,以免在交通复杂区域发生事故;游客在景点旅游期间一定要听从导游或者景区工作人员的注意事项,不前往危险地区。

中国驻泰国领事馆也对国庆

期间前往该国的中国游客发出提醒:泰国的旅游安全环境正在逐步完善,但现阶段仍存在不少安全隐患,常见问题是缺少救生员、险滩和水母游弋区无提醒等。今年8月,数名中国游客在泰国溺水死亡,被水母蜇伤、被礁石划伤的人更多。请在安全区域下海,勿远离人群,高龄及高血压等症人士切勿以身试险。

驾驶海上摩托艇发生刚蹭,被商家高价索赔时,不要慌张,先试着和商家沟通,协商无果后可拨打泰国旅游警察电话1155(提供中文服务)。

太牛! 超音速汽车 55秒加速至破千



更快的速度一直是汽车制造者追求的目标,不过,在55秒内从静止加速至每小时1000英里(1609公里)可能实现吗?3日在英国首都伦敦展出一辆“超超级跑车”就是为达到这一目标而设计的。

这辆名为“猎犬”的超音速汽车主体为宝蓝色,长13.5米,配备一个两米高的橙色尾翼用于在高速行驶时保持稳定。

除了惹眼的造型外,汽车的动力装置更加引人注目。“猎犬”项目主管理查德·诺布尔说,这辆车配备“喷气式发动机和火箭发动机”。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,“猎犬”配备一台英国罗尔斯-罗伊斯公司生产的“EJ200”型喷气式发动机,一台英国捷豹汽车公司生产的“V8”发动机以及一台由英国航天局生产的“纳莫”型火箭发动机。

这辆车由一个多名世界一级方程式赛车(F1)和航空航天专家组成的团队制造。设计、研发和制造历时8年,获得英国空军和陆军多名工程师的帮助。

诺布尔说:“(‘猎犬’)从静止加速至每小时1000英里需要55秒,然后,我们行驶1英里(1.6公里)只需3.6秒……然后我们就该考虑如何停下了。”

据新华社

太拼! BBC火山喷发视频造假



英国广播公司(BBC)最新纪录片《巴塔哥尼亚:地球的隐秘天堂》上周开播,口碑不俗。在社交网站“脸书”上,一段智利南部火山喷发的视频广受关注,被转发超过50万次。视频中,火山喷发形成厚重灰云,排山倒海般压顶而来,一阵亮光突然闪过,击穿黑云耀目而过,随后绕着火山灰柱盘旋移走。

不过,令人遗憾的是,这等奇观并非一次拍摄而成,而是两段视频的合成结果。英国《每日邮报》4日报道,合成此奇观的两段视频分别取自2011年和2015年的两次火山喷发。

《巴塔哥尼亚:地球的隐秘天堂》的制片人图彭斯·斯通撰写博客文章,解释了纪录片使用技术手段的缘故。她写道:“这类现象现实存在,但难于肉眼观察或被单部摄像机拍摄完成。需要依靠特殊技术呈现和描述这类真实的自然奇观。”“我们(这么做)的目的是希望在一次火山喷发中呈现惊人的视觉冲击,”斯通说,“我们使用了2015年早些时候拍摄到的火山延时摄影画面,闪电被加之于喷发出的云层上。”

附加的闪电是一名智利摄影师4年前使用长时间曝光拍摄手法获得的另一座火山喷发景观。

据新华社国际客户端